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BEVEZETŐ

• Közel 500 válaszadó

• A felmérés időpontja: 2017. december

• Lekérdezés módja: online és személyes



A VÁLASZADÓK 
ÖSSZETÉTELE



HÁNY ÉVES VAGY?
MILYEN NEMŰNEK VALLOD MAGAD?
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VAN SZEMÉLYES TRANSZ 
ÉRINTETTSÉGED?
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HOL LAKSZ?
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MI A LEGMAGASABB ISKOLAI 
VÉGZETTSÉGED?
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8 általános vagy kevesebb



JELENLEG MIVEL FOGLALKOZOL?
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MI A SZEXUÁLIS 
BEÁLLÍTOTTSÁGOD?
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A KLUBRA VONATKOZÓ 
KÉRDÉSEK



2017-BEN EDDIG 15 SZIMPOZION KLUBEST 
VOLT; EBBŐL HÁNYON VETTÉL RÉSZT?
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Hány klubesten voltál 2017-ben?

a klubestek több,
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voltam
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MELYIK PROGRAM TETSZETT 
LEGINKÁBB? 

1. helyezett: a születésnapi programok (10 
válaszadó)

2. helyezett: Csuvik Gábor előadása a 
függőségekről (6 válaszadó)

Továbbiak:

• Transz előbújás / Tamara és Elvira / vidéki transz 
élet

• Perintfalvi Rita (2)

• Roma-LMBTQ

• Aszexualitás (2) 

• Élő könyvek

• Versenytáncosok

• Lisziewicz Julianna

• Vágó István

• Melegség és megismerés program

• Svéd követ

• Steiner Kristóf

• Identitás késői felismerése

• Hernádi Judit

• Csermely Péter, Görgey Gábor, Gyurcsány Ferenc

• Karácsonyi nagyasztal

• A viharsarok szereplőivel találkozás

• Lakner Zoltán

• Nádasdy Ádám

• Egyházak 

• Filmvetítés



KÖLCSÖNÖZTÉL MÁR A SZIMPOZION
KLUB KÖNYVTÁRÁBÓL?
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Kölcsönöztél már a Szimpozion könyvtárából? 
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MIKOR LEGYENEK A SZIMPOZION
TÖRTÉNETMONDÓ FESZTIVÁL ESTEK?



HOGYAN SZERETNÉL ÉRTESÜLNI A 
TERVEZETT PROGRAMOKRÓL?
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Hogyan szeretnél értesülni programjainkról?



MILYEN TÉMÁKRA JÖNNÉL EL 
SZÍVESEN?
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AZ ALÁBBIAK KÖZÜL KIKET LÁTNÁL
SZÍVESEN MEGHÍVOTT VENDÉGKÉNT?
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MITŐL FÜGG, HOGY ELJÖNNÉL-E 
EGY SZIMPOZION TÖRTÉNETMONDÓ 

FESZTIVÁL ESTRE?
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milyen az időjárás
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Mitől függ, hogy eljössz-e egy klubestre?



HA VOLTÁL MÁR A SZIMPOZION
KLUBBAN, JELEZD AZ ALÁBBI SKÁLÁN, 

MENNYIRE TETSZETT

• Átlag: 5,4

• Leggyakoribb érték: 6
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Mennyire tetszik a Szimpozion Klub? 


